
解説 

一定の速度で走った ≠ ずっと２０ｍ差で走っていた  なので・・・ 

勝者も敗者もずっと 20ｍ差で走り続け ていたわけではなく，あくまで勝者が

ゴールした瞬間に 20ｍの差がついた ということに注意 しましょう。 スタート

してから徐々に差がついていった のです。 

 

もし３人が一緒に走ったら，A がゴールした瞬間に B は 80ｍ地点を走ってい

ますが，その時 C は 60ｍ地点よりもう少し先にいるはず です。 

 

B がゴールした瞬間にようやく C は 20ｍの差をつけられるわけですから ね。 

A が 100ｍを走った時， B は 80ｍ地点にいます。 

つまり，「A が 100ｍを走りきる時間」での 100ｍ走において，B は A の 80%

の距離を走るということです。 

 

同様にして，C は B の 80%の距離を走ります。 

A が 100 メートルを走った時，C は A の 80%のさらに 80%の距離 を走るわ

けです。（むずかしいかもしれませんね・・・・・）  

どんな計算をすればよいかというと 

 

100 × 0.8 × 0.8 = 64 

A が 100ｍを走った時， C は 64ｍ地点にいる。 

したがって 2 人の差は 36ｍ です。  


